

«Сенсацией» для одних и «неожиданностью» для других стало оглашение на съезде в Москве первой тройки регионального партсписка «Единой России», с которым партия пойдет на выборы в Омской области и в городе Омске. Кроме ожидаемых губернатора Леонида Полежаева и действующего депутата Госдумы РФ Сергея Попова в тройку включен и мэр Омска Виктор Шрейдер.

Видимо, решение делегатов и руководства «Единой России» по кандидатуре омского градоначальника было настолько неожиданным для местных «аналитиков», что фамилию В.Ф.Шрейдера в утвержденном партсписке «забыли» упомянуть даже в официальных сообщениях областных СМИ. Между тем, за Шрейдером на самом высоком уровне признано право быть локомотивом и лицом партии в Омске на предстоящих выборах...

Съезд «Единой России» действительно преподнес несколько сенсаций. Так, досрочно, по сути, и не начавшись, завершилась политическая конкуренция Дмитрия Медведева и Владимира Путина за пост будущего президента РФ. Действующий глава государства официально с трибуны съезда признал право национального лидера В.В. Путина на президентство. Делегаты съезда бурно и эмоционально поддержали слова и «инициативу» Медведева. Владимир Путин в стиле «алаверды» предложил действующему президенту возглавить партсписок «Единой России» на предстоящих выборах.



Местной сенсацией №1 стала информация о включении «опального» мэра Омска Виктора Шрейдера в тройку регионального партийного списка «Единой России». Многие омичи узнали эту новость из официального сайта партии, так как СМИ областного правительства, в сообщениях на данную тематику тщательно «вымарывали» фамилию градоначальника из списка Омской региональной группы. На портале Омская губерния

## «Единая Россия» определилась с омскими «паровозами»

Автор: Administrator

информация выглядела так: «В региональный список включены как известные омичам действующие депутаты Государственной Думы РФ — Сергей Попов, Ирина Роднина, Михаил Сутягинский, так и новые политики — аграрник Сергей Головачев, ректор ОмГУПС Александр Панычев, победитель молодежного праймериз Святослав Часенко».

Эксперты считают, что подобное развитие событий говорит о том, что в столице авторитет и рейтинг мэра Омска по-прежнему оцениваются высоко. Похоже, массированные атаки и критика областного агитпропа в адрес действующего градоначальника ничего общего с реальным положением вещей не имеет. Впрочем, об этом говорят и последние коррупционные скандалы, случившиеся именно в епархии регионального правительства. Только за последнюю неделю за взяточничество уволен и попал в тюрьму под следствие замминистра строительства и ЖКК, под двумя уголовными делами «оказался» областной министр здравоохранения.

Решение московского съезда «Единой России» добавило в местную политическую жизнь утерянную было интригу — теперь аналитики будут ломать голову над вопросом: кто из конфликтующих персон, вошедших в партсписок, воспользуется депутатским мандатом после декабрьских выборов...

фото:

http://www.omsk.aif.ru/society/news/33267

http://www.omsk.aif.ru/money/news/39881